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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONS/GLIO COMUNALE

N. .$... del neg. ou,u ...2R.,..?: ZA.'4 1

OGGETTO: Approvazione del regolamento per l'affidamento di cani randagi rinvenuti sul

territorio comunale.

1qg\-o*o del mese di IL'anno duemiladiciannove it gio.o (UJ-\rìf,Lael m"se. di 
-k5l'v1444? - 

a11", :l:--+#j"::fl:L'anno duemlladlcrannove rr gronru llf44-.\4-Y-u *tiÉffi;rcC" si è riunit-o il Consiglio
nell'aula delle adunanze consiliari del Comune, convocata dal P

Comunale.
Allaprimaconvocazioneordinariadioggi,partecipatadaiSigg.ConsiglieriComunalianormadilegge'
risultano all'aPPello nominale:
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8. BENNARDO sebasllano

s GIARDINA Kerry
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l FI.sLARo Manuela x t0. PETRALIA concenna

--_-___-__-__-fu""Ttrnnr.erele carla x

5. vtNc- Paolo
F' PRFSFNTE IL SINDACU
F'PP FqFNTF II - CAPU AKb,A AA.UW

6 TRIGI l-A ,antonrnu

7 tr.tlZZONg Concetta X

PartecipailsegretarioComunaleDr.BenfattoGiuseppe.IlPresidentedelC.C'sig.GarfìGianni'
constatato il numero legale Oegli intervenuti' dichiara àperta la riunione che è pubblica'

Il presidente illustra il punto l) dell,o.d.g. avente per oggetto: "Approvozrone de1 regolamento per

l,affidamentodicanirandagìrinvenutisulterritoriocomunale,'epassalaparola.al'.Sindacoche
J;;;; i"-tpese per il-'i;;;";; dei cani randagi ed evidenzia la necessità di incenttvare

iiuí*io.t" dei cani dei Comune di Buccheri presenti nel canile di Sortho'

if pr*ia."" fa presente che si cercherà di mettere in opera un canile municipale'

Il sindaco ricorda che l" R.g;;;^d;t;ebbe ridistribuire le risorse delle sanzioni connesse al

randagismo. per cui la r"gg" ia p"u"ae un meccanismo per realizzare t-lt]:Î:,T"^l mediante

risorsedellaRegione.Siègiàpropostonellesedicompetentiunemendamentoallaleggeregionale
in materia di randagismo p". f- t"ìtu'" sui territori comunali le sanzioni relative'

I1 Presidente ribadisce "t. ,i atu" ltt*" - gruppo cli lavoro misto tra Giunta e Consiglio per

vedere se ci sono le possititita Ài "t"*. 
* caiile municlpale o un luogo temporaneo di ricovero,

int..ioq,r"rrdo con la iìegione per i fondi economici occorrenti'

Il presidente, considerato "he;o 
vi sono ulteriori interventi dà lettura della proposta di delibera e

la pone ai voti con il seguente esito:

-presenti n. 7
-votiafavorenT
Il Presidente proclama I'esito favorevole della votazione'



Con successiva e separata votazione con voti favorevoli n. 7 espressi pet alza'tz di mano su n 7

consiglieri comunali presenti e votanti la dento riportata proposta viene dichiarata inmediatanente
esecutiva-

IL CONSIGLIO COMUNALE
Uditi gli interventi;
Vista la dento riportata Foposta di deliber4 completa dei pareri di rito;
Visto I'esito favorevole delle superiori votazioni;
Visto I'O.REE.LL vigente in Sicilia;

DELIBERA

l) Di approvare la dento riportara proposta di deliber4 avente p€r oggetto:'Approazlone del
' 

tagi"r"nto per l'affidamento di cani randagl rlnv€nutl sul terîitorlo comunale''

Z) Didichiarare lapresente deliberazione immediatanente esecutiva-


